

敞开的门

祷告日程

十一月

*出于安全考量使用化名



照片：中亚吉路娜*的秘密洗礼

墨西哥

墨西哥“亡灵节”的庆祝活动于11月1日至2日举行，它是该国最重要的节庆之一。许多墨西哥基督徒因为不参加这些活动，而在学校、工作场所或社交场合遭受压力；他们可能面临失业、成绩被降低或与朋友和家人关系紧张的风险。

1

为那些因坚持基督信仰的原则而受到逼迫、拒绝或骚扰的信徒祷告。愿他们在压力中找到坚持信仰的力量，勇敢地为他们所信靠的永生神作见证。

2

祈求神在这段时间大能地运行，但愿基督徒能像黑暗中的光一样发光，墨西哥将成为一个庆祝基督丰盛生命而不是死亡的国家。

中亚

3

为吉路娜*祈祷，她是家里唯一的基督徒。最近她在家庭教会一次秘密聚会中受洗（为保护她，国家名称保密）。祈求她能定期参与教会聚会。

4

家人并不知道吉路娜跟随耶稣的决定，他们绝对不会因为女儿离开伊斯兰教而高兴。祈求主引导与保护吉路娜。

5

随着对教会和家庭的攻击呈指数级增加，中亚的教会领袖请求我们为所有信徒祈祷。“祈求我们的信心变得更加坚强，得以昂首挺胸地侍奉。”

6

感谢神，在哈萨克针对信徒谢尔盖 (Sergei Orlov) 的法庭案件被驳回，因为“没有非法传教活动的证据”。祈求他对耶稣的信心与信赖继续增长。

7

为反对乌兹别克拟议的法例祷告，新法例将惩罚那些允许孩子在18岁前接受“非法”宗教教育的父母。求神介入，并在父母克服这些障碍时赐予他们洞察力与信心。

突尼斯

8

当家人发现玛哈*和阿卜多*的新信仰时，威胁要向警方报案。感谢神，这对夫妇仍然信心坚定，勇敢地面对反对和拒绝。祈求神医治二人伤痛的心。

9

祈求神在玛哈和阿卜多的信仰路上继续坚固他们，使他们渴慕祂的话语，并赐福他们的婚姻。

10

今天为北非各地脱离伊斯兰教来跟随耶稣的信徒祈祷，求神为他们预备基督徒群体可以定期聚会，一起祷告。

土库曼

11

土库曼牧师伊尔穆拉德 (Ilmurad Nurliev) 因信仰被关在劳改营四年，在获释两年后最近去世。我们为牧师的妻子和子孙祈求安慰与供应。

12

为伊尔穆拉德牧师的属灵遗产感谢神。因他热心地分享福音和神在他生命中的作为，许多土库曼人因而接受了基督，得到拯救。

尼加拉瓜

13

在尼加拉瓜，政府继续监控教会和教会领袖。但威尔伯牧师仍然冒着被罚款甚至被捕的风险传扬福音。他说：“是时候分享好消息了，我们不能沉默。”请为他祈祷。

14

为威尔伯这样行事忠心的教会领袖祷告。为他们推进福音的勇气和智慧祷告。

15

祷告尼加拉瓜的教会能继续坚持下去，找到在家庭和小组中聚会的方法，彼此鼓励。

16

祷告当前对教会的镇压，反而成为推动信徒信心成长的动力，使他们长大成熟。

17

为这个国家的变革与和平祈祷，因为其人民，尤其是教会，面临一个极权政府 - 任意惩罚任何敢于表达反对意见的人。

印度尼西亚

18

本月 20 日是印尼莱乌诺村 (Lewuno) 袭击事件三周年纪念日，袭击造成四人死亡，当地教堂被烧毁。在他们为当日哀悼时，请与他们并肩祷告。

19

多亏了像你这样的敞开的门支持者，一座新教堂建筑最近落成使用，成为了这个村庄的盼望灯塔。赞美神，因为祂顾念祂的子民。

20

祈求幸存者的创伤能够完全康复。当他们努力重建生活和社区时，求神带来持续的关怀和辅导，给他们安慰、力量和平安。

21

祈求神看顾印尼中苏拉威西省这个脆弱的地区和当地教会，使其免受进一步的暴力袭击，以及该处经常发生的地震破坏。

叙利亚

22

为 35 名新学生祈祷，他们正在学习成为叙利亚教会的辅导员。每三个月，他们必须从不同的城市来到参加多天的训练。请为他们的学习和路途上的安全祷告。

23

辅导训练的目的是支持遭受创伤的叙利亚人，帮助人们重拾盼望。求神使用这些学生来荣耀祂。

24

赞美神，我们的合作伙伴针对青少年的社交媒体计划正在发展。服侍团队请求代祷，当他们与叙利亚青年接触时有“合宜的话语”。

25

我们的伙伴分享道，这个社交媒体团队“努力将神的爱传递给年轻人”。祈求神在他们的服侍岗位上引导他们。

26

为关注该社交媒体页的青少年祈祷。当他们寻找答案时，他们会在耶稣里找到答案，并发现自己在基督里的身份。

27

为一个穆斯林背景的教会群体祷告，他们现在正面临当局越来越大的压力。祈祷这些法律问题能够解决。

28

为教会一对夫妇的婚姻祷告。由于从伊斯兰教归信基督，他们受到家人的疏远，被禁止进入商店。祈祷他们的婚姻能经受住压力。

斯里兰卡

29

与单身基督徒母亲阿米拉*和她的两个女儿一起祈祷。当阿米拉离开佛教追随耶稣时，她的丈夫抛弃了她，她的家人嘲笑她。请为阿米拉的力量和坚忍的心祷告。

30

阿米拉努力养活自己和女儿，她说她经常感到身体和精神上的疲惫。为所有像阿米拉这样的单身妈妈祈祷，为了跟随耶稣的抉择，她们肩负作母亲、父亲和养家糊口的重责。求神安慰引导他们，成为他们的供应者和救赎主（诗篇 106:10）。



照片：坎迪，印尼袭击事件的幸存者

所以你们要彼此认罪，互相代求，使你们可以得医治。义人祈祷所发的力量是大有功效的。

~ 雅各书 5:16 ~